
新型コロナウィルスによる仕事・雇用への影響　緊急アンケート
　■実施主体：非正規労働者の権利実現全国会議（代表幹事：脇田滋、中村和雄）

　■実施年月日　2020年3月18日～1次集約　2020年３月31日（現在もアンケートは継続中）

　■対象：非正規雇用労働者、フリーランス等

　■実施方法　非正規労働者の権利実現全国会議のＨＰにおいてWebによる回答を求める

　■第1次集約結果（２０２０年３月１８日～２０２０年３月３１日）

アンケート数 272

Q１　年齢

１０代 1
２０代 36
３０代 71
４０代 99
５０代 54
６０代～ 11
合計 272

Q２　性別

男性 58
女性 211
その他 3
合計 272

Q３　勤務形態

契約社員（フルタイムの有期雇用社員） 31
派遣社員 66
パートタイマー・アルバイト 86
フリーランス 76

その他 13
パート＆フリーランス（１）、パート＆非常勤職員（１）、育休交代
臨時職員　（１）、契約社員＆パート（１）、自営業　（２）、正社員
（２）、専業主婦（１）、派遣＆パート（１）、非常勤職員（１）など

合計 272

※個々の回答をある程度、類型化してカウントしています

Q４　業種

旅行・観光またはその関連（宿泊施設、運輸
業など）

22

イベント関連 25
文化・スポーツ講師等 13
飲食・小売 39
医療・福祉 24
公務公共サービス 15
教育関連 37
ＩＴ関連 12
製造業 21
通訳・翻訳 7
印刷・出版 7
その他 50 運送業、マスコミ、清掃業、施設設備、美容業、接客業など

合計 272

＊複数回答可のため重複カウントしています

Q５　新型コロナによる
影響
（Q６,７の自由記述は
資料２参照）

解雇・雇い止め 22
自宅待機・勤務時間の減少 110
子どもが家にいるため働けない 11
仕事のキャンセル、請負・委託の解除 56
過重労働、残業・仕事量の増加 7
特に変化無し 24

その他 54 新規の仕事が来ない、正社員は時差出勤やテレワークがある
が派遣社員は通常出勤、など

合計 284

Q８　お住まいの地域

北海道 8
東北 7
関東 159
中部 28
関西 51
四国 1
中国 6
九州・沖縄 12
回答無し 0
合計 272

資料１


